



Krajevna skupnost Gabrovka
Gabrovka 23
1274 Gabrovka

Zapisnik 3. redne seje Sveta KS Gabrovka, ki je bila 29. 1. 2019, ob 18.00 v prostorih KS Gabrovka.

PRISOTNI: Uroš Resnik, Janez Ribič, Alenka Mesojedec, Mateja Blažič, Simon Poterbin, Martin Gracar, Vanja Lovše.

Predsednica Sveta KS Gabrovka Alenka Mesojedec pozdravi vse navzoče in predlaga

DNEVNI RED:

1. Proračun Občine Litija za I. 2019 in 2020
2. Razno

SKLEP 9 : 3. seja SKS Gabrovka bo potekala po predlaganem dnevnem redu.

Sklep je soglasno sprejet.

Predsednica pozdravi vse prisotne. Pove, da se bo zapisnik 2. redne seje sprejemal na naslednji redni seji.

Ad1) Proračun Občine Litija za I. 2019 in 2020

V nadaljevanju predstavi zbirnik predloga proračuna Občine Litija za I. 2019 in 2020, ki so ga prejeli tudi vsi člani po e-pošti. Zbirnik je priloga zapisnika.

Izpostavi, da je glede na NRP KS Gabrovka v proračunih za I. 2019 in 2020 planiranih bistveno manj sredstev, kot je bilo pričakovati.

Po pregledu proračuna za 2019 in 2020 je izjemno razočarana, da se namerava Gabrovko tako zelo prikrajšati za občinska sredstva v primerjavi z drugimi KS, ki pa so tako glede na površino, število prebivalcev, kakor obseg javnih cest daleč manjša kot naša KS.

KS Gabrovka predstavlja 10% občanov, 22% JP oziroma 17 % vseh občinskih cest ter cca 20 % površine občine, zato pričakuje temu primerno spremembo višine sredstev.

Izpostavi, da smo se z Občino Litija o odkupu dveh parcel pri mizarstvu in ene pri igrišču šole že dogovarjali, a na postavki NAKUP ZEMLJIŠČ je za celo občino 30 tisoč EUR. Prav tako so že predhodno potekali dogovori o ureditvi vaškega jedra ter ureditvi mansarde v vrtcu. O tem so tekli pogovori že v predhodnem mandatu in je bilo to tudi obljubljeno.

Pričakuje povsem ločeno postavko za Ureditev krajevnega središča Gabrovka, kjer bodo zajete te zadeve. Izpostavi, da bodo tudi glede modernizacije cest krajani zagotovo zelo nezadovoljni, saj imamo v primerjavi z drugimi KS zanemarljivo nizka sredstva.

V tem mandatu želi in pričakuje za Gabrovko predvsem ureditev krajevnega središča z vsemi zadevami: odkupi parcel, rušitev, izgradnja parkirišč, ozelenitev površin, igrišče z igrali za najmlajše v vrtcu, ureditev mansarde, ureditev varne poti s pločniki. Na postavki JP bi morale biti bistveno več sredstev, saj so še mnoge JP in tudi LC v makadamski izvedbi.

Predstavitvi je sledila razprava.

Mateja Blažič predlaga, da se za posamezne projekte iz NRP KS Gabrovka za l. 2019 in 2020 izračuna, koliko sredstev bi morale biti najmanj zagotovljenih s proračunom, da bi bila možna realizacija. Svet KS Izračuna/predvidi višino sredstev, ki so izhodišče za pogajanja z Občino Litija oz. povabljenimi. Ocena je, da je potrebno v proračunu zagotoviti najmanj dodatnih 250 tisoč EUR.

SKLEP 10: Na predlog Sveta KS Gabrovka se v naslednjem tednu (predlog je sredo, 6. 2. 2019, ob 18.00 uri) na sejo Sveta KS povabi g. župana Francija Rokavca, podžupanjo go. Lijano Lovše, poslanca DZ g. Borisa Doblekarja ter svetnika g. Filipa Feleja z namenom uskladitve plana KS Gabrovka s predlogom proračuna Občine Litija za l. 2019 in 2020. Na sejo se povabi tudi direktorja KSP Litija Romana Ciglarja.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Za uskladitev termina srečanja je zadolžena predsednica.

Ad2) Razno

V točki razno ni bilo razprave.

Zapisa:

KANJA LOVŠE



KS Gabrovka

Alenka Mesojedec, predsednica

Alenka Mesojedec